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Ezúton értesítjük, hogy a Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége 81/2006.(IV.20.) számú határozata értelmében a

2006. július 8-án Barcelonaban megrendezésre kerülő 
IDSF Junior II Latin Világbajnokságra
II. helyen
a

Molnár Ádám – Paróczai Rebeka párost

delegálja.

81/2006.(IV.20.)

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a Versenytánc Szakág előterjesztése alapján a 2006. július 8-án Barcelonában megrendezésre kerülő IDSF Junior II Latin Világbajnokságra első helyen a Gombkötő Balázs-Seregélyi Petra párost, második helyen a Molnár Ádám-Paróczai Rebeka párost delegálja. Első tartalék páros: Farkas Ádám-Polgár Dalma, második tartalék: Sütő András Zsolt-Tóth Evelin. A Szövetség az első helyen delegált páros számára a versenyen való részvételhez 50.000 forint, míg a második helyen delegált pár részére 40.000 forint céltámogatást biztosít.

Kérjük, hogy postafordultával, de legkésőbb 2006. május 12-ig írásban tájékoztassák a Szövetséget, hogy párosuk vállalja-e a delegálást, és a mellékelt Anti-doping nyilatkozatokat aláírva juttassák el elérhetőségeink valamelyikére.

A versenyen való részvételhez biztosított támogatást – 40.000 forintot – a versenyjelentés beérkeztét követően utaljuk az Egyesület bankszámlájára.

Budapest, 2006. május 4.


Tisztelettel:


Domokos István
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